
    ≪回答≫ 男性 女性 ＮＡ 合計

総計
(人)

構成比
(%)

構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比
(%)

構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比
(%)

構成比(%)
（NA除く）

計
(人)

構成比
(%)

構成比(%)
（NA除く）

設問　1 大変満足 1008 52.0 66.0 361 51.0 61.9 615 52.8 68.8 32 48.5 64.0
満足 468 24.1 30.6 200 28.2 34.3 252 21.6 28.2 16 24.2 32.0
普通 42 2.2 2.8 19 2.7 3.3 22 1.9 2.5 1 1.5 2.0
少し不満 8 0.4 0.5 3 0.4 0.5 5 0.4 0.6 0 0.0 0.0
期待はずれ 1 0.1 0.1 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 1 1.5 2.0
NA 411 21.2 125 17.7 270 23.2 16 24.2

1938 100 100 708 100 100 1164 100 100 66 100 100
設問　２ 広報 878 37.7 38.7 304 35.5 36.2 548 39.1 40.2 26 36.1 38.8

ポスター 59 2.5 2.6 21 2.5 2.5 38 2.7 2.8 0 0.0 0.0
チラシ 632 27.1 27.8 265 31.0 31.5 355 25.3 26.0 12 16.7 17.9
新聞 93 4.0 4.1 33 3.9 3.9 54 3.8 4.0 6 8.3 9.0
ミニコミ誌 142 6.1 6.3 71 8.3 8.5 69 4.9 5.1 2 2.8 3.0
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 118 5.1 5.2 58 6.8 6.9 56 4.0 4.1 4 5.6 6.0
友人・知人 286 12.3 12.6 68 7.9 8.1 203 14.5 14.9 15 20.8 22.4
その他 63 2.7 2.8 20 2.3 2.4 41 2.9 3.0 2 2.8 3.0
NA 60 2.6 16 1.9 39 2.8 5 6.9

2331 100 100 856 100 100 1403 100 100 72 100 100
設問　３ 初めて 303 15.6 15.8 116 16.4 16.5 174 14.9 15.1 13 19.7 21.7

年２～３回 382 19.7 19.9 146 20.6 20.8 223 19.2 19.3 13 19.7 21.7
年４～５回 334 17.2 17.4 140 19.8 19.9 181 15.5 15.7 13 19.7 21.7
年６回以上 675 34.8 35.2 225 31.8 32.0 433 37.2 37.6 17 25.8 28.3
以前に何回か 222 11.5 11.6 76 10.7 10.8 142 12.2 12.3 4 6.1 6.7
NA 22 1.1 5 0.7 11 0.9 6 9.1

1938 100 100 708 100 100 1164 100 100 66 100 100
設問　４ 企画の面白さ 1069 34.8 35.6 378 35.5 36.2 665 34.7 35.3 26 31.0 36.1

出演者に興味 531 17.3 17.7 168 15.8 16.1 351 18.3 18.7 12 14.3 16.7
心を豊かに 692 22.5 23.1 241 22.6 23.1 437 22.8 23.2 14 16.7 19.4
教養を高める 326 10.6 10.9 116 10.9 11.1 197 10.3 10.5 13 15.5 18.1
自分もやっている 61 2.0 2.0 20 1.9 1.9 41 2.1 2.2 0 0.0 0.0
ホールの企画 221 7.2 7.4 90 8.4 8.6 126 6.6 6.7 5 6.0 6.9
その他 99 3.2 3.3 32 3.0 3.1 65 3.4 3.5 2 2.4 2.8
NA 70 2.3 21 2.0 37 1.9 12 14.3

3069 100 100 1066 100 100 1919 100 100 84 100 100
設問6-1 良い 1370 70.7 72.8 467 66.0 67.2 855 73.5 75.9 48 72.7 80.0
スタッフの対応普通 507 26.2 27.0 226 31.9 32.5 269 23.1 23.9 12 18.2 20.0

悪い 4 0.2 0.2 2 0.3 0.3 2 0.2 0.2 0 0.0 0.0
NA 57 2.9 13 1.8 38 3.3 6 9.1

1938 100 100 708 100 100 1164 100 100 66 100 100
設問6-2 良い 1223 63.1 65.3 414 58.5 59.7 764 65.6 68.3 45 68.2 76.3
環境 普通 623 32.1 33.3 271 38.3 39.0 339 29.1 30.3 13 19.7 22.0

悪い 26 1.3 1.4 9 1.3 1.3 16 1.4 1.4 1 1.5 1.7
NA 66 3.4 14 2.0 45 3.9 7 10.6

1938 100 100 708 100 100 1164 100 100 66 100 100
設問　８ 10歳未満 6 0.3 0.3 1 0.1 0.1 5 0.4 0.4 0 0.0 0.0

10～20歳代 26 1.3 1.4 4 0.6 0.6 22 1.9 1.9 0 0.0 0.0
30～40歳代 198 10.2 10.6 67 9.5 9.6 130 11.2 11.2 1 1.5 12.5
50～60歳代 1003 51.8 53.7 353 49.9 50.4 644 55.3 55.6 6 9.1 75.0
70歳以上 634 32.7 34.0 276 39.0 39.4 357 30.7 30.8 1 1.5 12.5
NA 71 3.7 7 1.0 6 0.5 58 87.9

1938 100 100 708 100 100 1164 100 100 66 100 100
設問　９ 市内 1403 72.4 75.0 513 72.5 72.8 887 76.2 76.7 3 4.5 37.5
住所 市外 467 24.1 25.0 192 27.1 27.2 270 23.2 23.3 5 7.6 62.5

不明 68 3.5 3 0.4 7 0.6 58 87.9

1938 100 100 708 100 100 1164 100 100 66 100 100

計

集計（無料）H28
708人 1164人 66人 1938人

総計 男性 女性 性別NＡ

計

計

計

(複数回
答）

計

計

(複数回
答）

計

計

361人 200人
19人 3人 人

615人
252人

22人 5人 0人

大変満足 満足 普通 少し不満 期待はずれ

[設問１] お客様満足度

女性

男性

304人

21人
265人

33人 71人 58人 68人 20人

548人

38人

355人

54人 69人 56人 203人 41人

広報 ポスター チラシ 新聞 ミニコミ誌 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 友人・知人 その他

[設問２] 何で知ったか

女性

男性

378人
168人 241人

116人 20人 90人 32人

665人

351人
437人

197人
41人

126人
65人

[設問４] 参加の理由

女性

男性

1人 4人 67人
353人 276人5人 22人 130人

644人
357人

10歳未満 10～20歳代 30～40歳代 50～60歳代 70歳以上

[設問８] 年齢構成

女性

男性

513人
192人

887人

270人

市内 市外

[設問９] 市内・市外

女性

男性


